

新密市9月1日起 部分路段货车24小时禁行

为进一步落实重型货车综合整治“回头看”工作开展情况,8月20日上午,全市道路交通安全综合整治工作推进会议召开。

会议宣读了《新密市人民政府关于对城区道路实施交通管制的通告》。通告指出,从2013年9月1日起,城区屏阳路以南、密州大道以西、

岳打路(南环路)以北、张平路(荣密路)以东的城区道路(以上道路除屏阳路外,均不含本路),对从事货物运输的各类机动车辆实施24小时禁行;高山大道路段从早6点到晚10点,对从事货物运输的各类机动车辆实施禁行。

同时,通告还要求,从9月1日起,

市公安交警部门要启用新的入城通行证,从事城市建设的混凝土运输车辆、建筑垃圾清运车辆、渣土清运车辆以及危险化学品运输等车辆要加装GPS定位装置、车辆放大号和反光标志,并统一到公安交警部门办理入城通行证,按照指定时间和路线行驶。

通讯员 尚钰焱 陈鹏飞

民政局 全面开展优抚对象普查工作

近日,新密市民政局全面开展了优抚对象普查工作。此次普查采取进村入户、逐人核查、证件比对、现场审核等方式,对全市伤残人员、“三属”人员、“三红”人员、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、“两参”人员、农村籍老义务兵、部分烈士子女等5600多名优抚对象进行个人信息采集,逐一核实优抚对象的身份证、户口簿、退伍证、抚恤证、评定审批表等个人档案资料,并采集个人照片入库,及时更改修正、补充完善优抚对象数据库信息,确保各类优抚对象相关信息清晰、完整、无误,为全面落实优抚政策提供信息保障。

通讯员 蔡栋丽

新密米村镇贫瘠土地上种出“摇钱树”



新密市米村镇北部的几个村地属山区,土地贫瘠,土壤不保墒,缺水严重,种地望天收,产量没保障。针对这种情况,该镇充分发挥政府号召、村组引导作用,着力把群众从小农意识中解放出来,发展核桃种植上万亩。由于品种差异,现在一亩地核桃可以收益1500~5000元,不仅增加了群众收入,而且解放了农村大部分劳动力,当地群众看到种植核桃的效益后,从一开始的抵触,变成了现在的自发种植、主动种植。目前全镇已成立农产品专业合作社、中药材种植合作社等特色农产品生产经营组织6家。

通讯员 陈朝磊 蔡娜

新密市教体局 举行2013“金秋爱心助学”活动

8月27日上午,新密市教育体育局举行了2013年“金秋爱心助学”资助金发放仪式。新密市教体局局长卢长水在仪式上作重要讲话,并向慷慨出资的捐助个人表示衷心的感谢。今年新密市教育工会共筹助学款11.6万元,其中教体局自筹资金7.6万元,爱心人士陈万春老师出资2万元,爱心人士段伟鹏、王机敏共出资2万元。对考入大学的58名贫困教师子女和30名考入一本院校的特困家庭子女进行资助。

通讯员 陈玉峰

国土资源局遏制土地违法行为有“新招”

新密市国土资源局网格下沉人员针对区域面积大、人员少的现状,为及时发现违法占地,该局采取“三勤”工作方法,加大动态巡查力度,有效避免违法占地行为的发生。一是“腿勤”。即要求下沉人员勤巡查,坚持每周至少巡查两次,重点巡查镇村道路两侧、

村庄周围及工矿集中区企业用地情况,巡查中发现问题及时查处,把违法行为消灭在萌芽状态。二是“嘴勤”。即要求网格下沉人员在巡查过程中要勤于和辖区干部群众进行交流,在交谈中善于捕捉信息,从中发现和获取各类国土资源违法事件和苗头,从而

使违法事件和违法苗头得到及时制止。三是“耳勤”。即要求下沉人员在巡查中要多听取群众的意见和心声,从中发现矛盾和问题,能够及时进行调解,使信访苗头在萌芽状态中得到解决。

通讯员 张建伟

新密地税 “四专”服务助产业集聚区发展

为支持产业集聚区入驻企业发展,新密市地税局为其提供了“四专”服务,即制定专门服务方案,建立专业服务团队,明确专人服务对接,实施专项督察考核。结合地税工作职能,确定专门领导、业务骨干积极与企业对接沟通,制定专门服务方案,抽调业务精英,组成“地税咨询辅导团”,为企业提供专业服务团队,随时解答园区企业在前期建设、经营过程中遇到的各类涉税问题,确保企业正确处理各类涉税业务,最大限度降低企业涉税风险。

通讯员 尚钰焱 周玲

新密市“蓝天工程”计划提升空气质量

为进一步加强大气污染防治,全面改善空气质量,让新密的天空更蓝,让市民呼吸更新鲜的空气,新密市政府最近多次召开专题会议,研究部署大气污染防治工作,提出举全市之力,以更大的决心、更有力的措施、更高的标准,提升空气质量。

“提升环境监测能力,建成PM2.5

监测网络”是2013年市政府十大实事之一。将于11月底在完成PM2.5监测数据监测及传输系统,并按照监测为民、监测惠民的原则,稳步推进相关空气质量信息发布制度工作。加快压减燃煤步伐,超额完成煤改清洁能源工程。建立“市级统筹、分口负责、属地管理、企业主责”的协调推进机制,

对建成区内燃煤锅炉进行统一拆改整治。加强机动车尾气的管理和治理措施,大力加速老旧机动车淘汰。加快产业结构调整升级,工业污染治理进一步深化。创新扬尘污染管理机制,生态建设工作稳步推进。加大施工扬尘监管力度,推行绿色文明施工管理模式。

通讯员 李瑞敏

牛店镇政协委员资助贫困生

8月22日,牛店镇政协委员资助困难家庭学生捐赠仪式在镇政府三楼举行,13名贫困生接受了捐助。

牛店镇政协联络组积极组织政协委员参与助学济困社会公益活动,以实际行动回报社会,奉献爱心。在资助贫困大学生的同时也关注小学、中学贫困生,确定6名优先被高中录取贫困家庭学生、2名小学贫困生、5名贫困大学生为资助对象,13名政协委员捐赠现金500元~3000元,共计10500万元。

通讯员 蔡水霞

荷堂镇加大教育投入惠民生

近年来,新密市荷堂镇把优先发展教育作为最大的民生工程,共投入建设改造资金518万元,改造面积4700平方米,建成劝门小学教学楼、荷堂小学教学楼宿舍楼、小刘寨小学餐厅。投资100多万元,改善教师办公条件、增添教学仪器设备等。投资116万元,实施“营养餐工程”保证学生每人每天吃上一个鸡蛋、一顿肉菜,受益学生3000余名。今年中招录取学生164名,成绩位列全市乡镇中学第一名。

通讯员 王留霞

驻村工作队为种植户挽回经济损失20多万元

时值金银花收获季节,新密市园林绿化部门驻尖山巩密关村群众工作队接到金银花种植户打来的求助电话,称该村种植的金银花发生大面积病虫害,眼看一年辛勤的劳动就要“打水漂”。接到求助电话后,园林绿化部门高度重视,启动病虫害防治预案,组

织技术骨干,对巩密关村发生病虫害的金银花进行了现场鉴定,初步确认属白粉病。

白粉病,病害主要发生在植物叶上,有时也危害绿色嫩枝和幼茎。为了不使当地群众经济受损失,市园林绿化部门立即采取得力

措施,购置了甲托(甲基脲嘧啶)药物10箱,防治受害金银花面积达500多亩,使病虫害得到了有效控制,挽回了金银花种植户的经济损失20多万元,受到当地群众的一致好评。

通讯员 张鹏 龙永峰

青屏街道积极推动廉政文化建设

近年来,青屏街道把组织开展党员干部学党纪法规为主线,通过党工委中心组学习、举办培训班等形式,深入推动廉政文化教育活动,大力营造崇尚廉洁的人文环境。多次组织街道全体党员干部和16个社区“两委”参加以预防职务犯罪、法律法规为主题

的廉政讲座、书画展等活动,用现实生动的案例现身说法,给全体党员干部打了“强心针”、“预防针”,做到了警钟长鸣,增强了干部的廉洁从政、依法办事、清白做人的观念。街道坚持用制度管人,用制度管事,认真落实班子议事制度、“一岗双责”制度等,特别是对

重大决策、干部人事问题、重大项目建设、大额资金使用等坚持班子集体研究决定,有效避免了权力集中、决策失误。制定党风廉政建设考评细则,把落实党风廉政建设作为考核基层党组织、各科室工作的一项重要内容。

通讯员 罗爽 王丽丽